
          

را که در  ABاي از تیر  تغییر مکان نقطه

 ،قرار دارد Aفاصله یک متري از تکیه گاه 

تیر از چوب با مدول هر دو بدست آورید. 

 .ندساخته شده ا E=10 GPaالاستیسیته 

 

 

 

 

 

Section a-a 



  

قرار دارد و  ACروي تیر یکسرگیردار  DEتیر 

و بار یکنواخت  DEبه انتهاي تیر  Mگشتاور 

� = �/a�  مطابق شکل به قسمتی از تیرAC 

 EIاعمال می گردد. اگر صلبیت خمشی هر دو تیر 

  ) را بدست آورید. DE(وسط تیر  Fباشد خیز نقطه 

  

 



          

 = BC )A میله عمودينیرو در  ،روبرودر سازه نشان داده شده در شکل 

200 mm2 ( و همچنین خیز نقطهC  فقط و فقط با استفاده از روش را

و  DE. براي تیرهاي افقی محاسبه نمایید) superpositionآثار ( جمع

AB  فرض نماییدI=100×106 mm4   و همچنین براي همه اعضاء سازه

 .E = 200 GPaفرض نماید 

راهنمایی: از رابطه ذیل میتوانید مستقیما استفاده نمایید. روابط مورد نیاز 

 .دیبات نمایخود اث(جهت استفاده در روش جمع آثار) دیگر را 

 

 

  

 

  جواب :
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→ ��� = 15.075	��																									→ δ� =
−(15000 + 15075)� × (6	�)� × (2	�)�

3 × 200× 10� × (100× 10��	��)× 8
= −9.02	�� ≅ 9	�� ↓ 



ها yدر امتداد محور  V=34.5 KNمقطع شکل زیر تحت نیروي 

  قرار دارد.

الف) مطلوب است تعیین نقطه اعمال بار به طوري که مقطع  

   تحت پیچش قرار نگیرد.

دیاگرام جریان برشی را رسم نمایید.  -1ب) در این حالت 

  را بدست آورید. محل و مقدار تنش برشی ماکزیمم  -2

																							�� = 2	��, �� = 8	��,

� = 1	��		���			ℎ = 11	�� 

  

 

 

 



 

  

در تیر شکل مقابل با مقطع نشان داده شده، اگر ماکزیمم نیروي برشی 

باشد و فاصله بین میخ ها  N 450که هر میخ می تواند تحمل کند  

s=8 cm   وs’=1.5 cm   باشد، حداکثر مقدار بار گستردهw  که تیر

 می تواند تحمل کند را تعیین کنید .

 

 

  

 

  

  جواب :
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در شکل روبرو یک مقطع جدار نازك با ضخامت یکنواخت 

t پارامتر نشان داده شده است. اندازه b سایر  حسب را بر

پارامترها چنان تعیین کنید که مرکز برش براي تیر 

نقطه اي ساخته شده از مقطع نشان داده شده منطبق بر 

  .مشخص گردیده است Oبا نقطه باشد که روي شکل 

  

    



  

 در مجموعه شکل زیر 

 

  مطلوب است:

)  ABي خارجی و وسط محور (در لایه Mگیري شده در المان حداکثر شدت بار گسترده اگر مقدار کرنش اندازه - الف

  توسط دو کرنش سنج عبارت باشد از :

εx’ = + 80 (10-6)   &   εy’ = - 80 (10-6) 

  حداکثر تنش عمودي - ب

  کل مجموعه از یک ماده با مشخصات زیر ساخته شده است:

E = 210 GPa , G = 85 GPa 

  

  جواب :

As element M is located on the neutral axis of the section, no normal stress occurs in the 

element. So we have: �� = �� = 0. 

��
� = �� cos

� 45° + �� sin
� 45°+ ��� sin45°cos45° = 80 × 10�� → ��� = 160 × 10�� 

Or   
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Maximal normal stress occurs at point N where the bending moment is maximum: 
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 روبروالمان متوازي الاضلاع شکل نشان داده شده مطابق وضعیت 

مقادیر تنشهاي اصلی و همچنین تنش برشی  قرار دارد. تحت تنش

و دیگر  ن صفحه اي را بصورت پارامتري برحسب حداکثر درو

  .متغیرهاي نشان داده شده بر روي شکل بدست آورید

 

  جواب :

  

��� = 0 → � �(∆�sin�)− ���(∆�)−��� cos�(∆�cos�)= 0 → � � sin�
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��� = 0 → � ��(∆�sin�)− ��� sin�(∆�cos�)= 0 
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C A B 
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(وزنه سمت چپ در جلو و وزنه سمت دو وزنه از دو طرف در مجموع با مقطع دایره که  شافتیدر شکل روبرو 

نشان داده  ،به آن آویزان شدهراست در عقب شافت) 

  شده است. 

  : مطلوب است

و  Aعکس العمل هاي پایه هاي تمامی تعیین  -الف

B.  

  که در لایه خارجی و در وسط محور قرار گرفته است با رسم دایره مور.  Cاصلی در المان تعیین تنش هاي  -ب

  



 


